村民乐享福

丹北群楼村民生服务越来越贴心

本报讯 (记者 蒋须俊 见 习记者 魏郡玉 通讯员 丹北 宣)虽说已经立秋,天气依然炎 热。记者走进位于丹北镇群楼 村的新桥人民休闲广场,顿觉心 旷神怡。沿着绿树成荫的广场 小径慢慢而行,乔木灌木高低错 落,凉亭精巧雅致,构成了一幅 风景优美的画卷。村干部介绍, 这些年来,群楼村在保障改善民 生以及优化人居环境上可谓是 花了大工夫,民生服务越来越贴

据了解,新桥人民休闲广场 占地30亩,是由群楼村配合丹北 镇政府投资实施的一项民生工 程,已在今年4月份建设完成,其 前身是村内的一块荒地,如今这 里成为了村里一道亮丽的风景 线。广场内还建了一批体育健 身设施,成了村民休闲、娱乐、健 身的好去处。这里每天早上、晚 上都有村民在跳广场舞,周边村 庄的百姓也会过来散步、休闲。 "以前人们只能沿着马路跑步或 散步,现在家门口有了广场,村 民出了家门就能逛休闲广场。" 群楼村党委副书记陈俊自豪地

特别值得一提的是,广场中 有一条小渠,看起来平淡无奇, 却是用于收集雨水的"大容器",

可以用来灌溉花草。村民陈德 法今年70多岁了,是被聘请过来 维护花草、浇水灌溉的工人。说 起这个广场,陈德法赞不绝口: "这边空气好、环境好、健身也方 便,我常常过来散散步、活动下 筋骨。"

不仅如此,群楼村这些年注 重从改善村民居住环境入手,本 着"新建一批、拆迁一批、整治一 批"的原则,在完成部分自然村 的村庄环境整治改造,促使村容 村貌得到进一步美化、净化的同 时,一直致力于完善村内各项基 础设施建设,清理废塘沟渠、道 路硬化工作成效显著,整治改造

洪楼十组这类老村庄也被提上 了工作日程,预计在今年完工。 陈俊告诉记者:"今年,天然气入 户率大概在40%左右,争取明年 达到90%。

"集体经济厚实了,村民才 能乐享福。"据陈俊介绍,近年 来,群楼村坚持经济可持续发展 战略,不断优化产业结构,村集 体经济持续发展壮大。村集体 富裕了,村"两委"首先想到的是 村民。从2014年至今,群楼村用 于民生实事的投入已近1800万, 其中,1000多万元用在了村庄道 路、绿化及配套基础设施建设

皇塘举办妇女维 权法律知识讲座

本报讯 (记者 旦平 通讯 员 皇宣)6日下午,皇塘镇开展 了以"家家学法,户户平安"为主 题的妇女维权法律知识讲座。

讲座结合日常生活中的生动 案例,深入浅出地讲解了妇女在 婚姻家庭生活中享有哪些权益、 权益受损时如何维权以及维权途 径,并解答了妇女们最关心的家 庭财产分割、债务分担、如何应对 家庭暴力等相关问题,鼓励妇女 面对权益受损时要勇于拿起法律 武器维护自身的合法权益。

加强白蚁防治

控制白蚁危害

丹阳市白蚁防治所

电话:86520674

地址:新民中路216号

全市妇女工作高质量发展研讨会召开

本报讯(记者 蒋玉 通讯 员 杨钰琛)日前,市妇联在珥 陵镇碧云天农林科技有限公司 召开全市妇女工作高质量发展 研讨会,总结交流今年以来我 市妇女工作开展情况。

据悉,今年上半年,市妇联 主动作为,在推进妇联改革上下 功夫。截至7月底,全市已有11 个乡镇妇联换届结束,"蒲公英 花开""同在蓝天下 携手共成 长"2个项目获省级立项,争取

项目经费12万元;精心策划,在 推动社会文明建设上有新作为, 半年来共涌现出各级各类"最美 家庭"720余户,举办镇江市家庭 教育公益行巡讲活动4场,组织 上报家庭教育研究课题3个;在 全市深入开展"十九大精神进万 家"巾帼大宣讲活动,活动场次 累计百余场;紧扣"与爱同行"主 题,组织妇女和家庭积极投身秸 秆禁烧、绿化造林、扶贫帮困等 各项工作,以特色服务打造巾帼

志愿服务品牌,上半年累计志愿 服务超5万人次。同时,深入推 进巾帼成长、巾帼创先、巾帼创 优"三大行动",聚焦妇女儿童维 权热点难点,充分发挥妇儿工委 的联系指挥协调优势,为妇女儿 童解难事、办实事、做好事。

会上,珥陵镇、丹北镇、江 南人家社区、公安局、市中医院 以及市妇联4个部室还结合妇 女工作如何实现高质量发展进 行了交流研讨。

学经验 改问题

我市召开维修行业挥发性有机物治理现场观摩会

本报讯 (记者 尹媛 通 讯员 张郑波 郦小兵)为落实 全市汽车维修行业挥发性有机 物治理推进会议精神,推进汽车 维修行业挥发性有机物治理工 作,交流总结整治经验做法,近 日,市维修行业挥发性有机物治 理现场观摩会在延陵盛鸿汽车 修理厂召开,全市一类维修企业 主要负责人、强化管控区4家有 烤漆房企业的主要负责人、交运 局和环保局相关负责人等共50 余人参加了此次观摩会。

观摩会上不仅向与会人员

介绍了此次维修行业挥发性有 机物治理的政策背景,更重点学 习了盛鸿汽修厂的治理经验。 据悉,该企业在治理过程中实现 了喷漆使用的涂料为环保材料, 且有相应合格证明;购进喷枪密 闭清洗设备,对于挥发性有机物 进行净化并定期维保;新建符合 环保要求的喷漆房,在进行喷 漆、钣金等工艺时,集中在封闭 环境下进行,尽量减少污染物的 挥发,对操作中产生的挥发性有 机物进行集中收集并导入相应 的处理设备;新建配料房,含挥

根据省人社厅、财政厅《关于

2018年调整退休人员基本养老金

的通知》的文件精神,参加企业职

工基本养老保险、机关事业单位养

老保险并在2017年12月31日前

办理了退休、退职或领取定期生活

费手续的人员,从2018年1月1日

起调整基本养老金。为确保此次

调整的退休人员基本养老金于7月

发性有机物原辅材料在运输和 储存过程中应保持密闭,使用过 程中随取随开,用后及时密闭, 减少挥发;加强挥发性有机物污 染处理设施保养维护,新建废 固、废油处理房,与有资质的回 收单位签订挥发性有机物废物 处理合同,做好处置记录。

市交运局督促各维修企业 要学习借鉴既有的良好做法, 同时不断提高自身环保意识, 积极主动作为,确保我市维修 行业挥发性有机物治理工作取 得明显成效。

底前补发到位,市财政积极筹措企

业职工养老保险基金5308.83万

元、机关事业单位工作人员基本养

老保险金1566.2万元,并于7月31

年龄段保障人员养老补助金进行

发放标准调整。根据丹政规发

[2014]6号文规定,养老年龄段人

同时我市对被征地农民养老

日全部发放到位。

关于向社会各 界征集提案线 索的启事

为做好市政协十五届 三次会议的提案征集工 作,使提案更加贴近民生、 汇聚民意、集中民智,市政 协提案委员会即日起向社 会公开征集提案线索。热 忱欢迎社会各界通过信 函、电话、电子邮件等形 式,就推动我市经济建设、 生态环境、城乡建设、民生 事业等方面高质量发展提

提案线索反映的问题 应实事求是、客观准确,意 见建议要有一定的普遍 性、代表性。根据有关规 定,提案线索征集不是信 访接待,不能反映个人问 题,不涉及民事纠纷、司法 诉讼等方面的问题。市政 协提案委员会将对收集到 的提案线索认真分析、整 理归纳,形成提案参考选 题,提供给政协委员选

提供线索方式:请于 2018年10月31日前函寄 丹阳市政协提案委员会 (开发区兰陵路8号),或发 电子邮件至 danyzx@sina. com,请详细注明联系人、 联系地址、联系电话,以便 对提案线索作进一步的了

联系电话:86526781、 86922198

联系人:荆爱琴 吴

丹阳市政协办公室 2018年8月13日

我市2017年度政府决算公开

我市召开绩效评价工作商讨会

近日,我市2017年度政府决 算在江苏省财政预决算公开统一平 台公开, 今年晒在阳光下的政府账 本呈现三个特点:

一是公开范围进一步扩大。包 括《丹阳市2017年财政决算报 告》,全市及市本级一般公共预 算、政府性基金、国有资本经营、 社会保险基金等"四项决算"等计 24张表格。政府决算信息公开范围 一度、深度进一步扩大。

二是公开内容进一步细化。从 政府决算公开内容看,支出功能分 类科目全部细化公开到项级, 收支 决算全部进行说明,对下转移支付 全部对外公开。在公开"三公"经

费的同时,还公布了具体情况,比 如因公出国(境)组多少个团、多 少人,公务接待多少次,召开会 议、组织培训各多少次等,都有详 细的数字。对三公经费支出增减变 化情况也全部作出说明。

三是公开方式进一步优化。从 政府决算公开方式看,除在江苏省 财政预决算公开统一平台进行公开 外,市财政部门在中国丹阳门户网 站设置"预决算公开"链接,将财 政决算报告及相关信息汇总集中公 开, 方便社会公众查询监督。政府 决算信息公开方式进一步优化。

朱旭东

徐国庆局长指导丹北镇财政分局所务会

我市确保退休人员和被征地农民养老段人员调资到位

8月7日上午,丹北镇财政分 局召开所务会。丹阳市财政局局 长徐国庆全程参加指导并作重要

会上,分局长纪锁明就今年以 来丹北镇财政工作进行总结发 言。一是提升与税务部门联系,走 访重点税源企业,超额完成上半年

善财务管理制度,在丹北镇实行财 务精细化管理,确保财政资金安全 高效运转;三是加强队伍建设,不 断学习最新的财政政策,提升财政 干部适应新形势的能力。其他副

徐国庆对丹北镇的财政工作 和成绩给予了充分肯定,并提出了

员按照不低于我市城乡居民最低 生活保障标准的1.1倍按月领取养 老补助金。目前我市执行的城乡 居民最低生活保障标准为655元/ 月,我市于7月份调整养老补助金 标准至720.5元/月,并对以前年度 进行补发,补发资金583.41万元, 也于7月下旬发放到位。今后我市 将根据城乡居民最低生活保障标 准进行适时调整养老年龄段保障 人员养老补助金待遇。 社保科

政预算。在经济新常态的形势下

做好税源管理,做好财政资金使用

分配。二要增强财政职能的发

挥。积极响应党中央提出的实施

积极财政政策的号召,提升财政干

部能力和水平,成为管家理财的行

家里手。三要切实管好财政干部

队伍。提高财政干部大局观,促进

财政干部沟通交流,完善制度建

讲话。

一般公共预算的指标任务;二是完

所长也逐一作了工作总结发言。

明确要求。一要精准合理安排财

设,锻造一支作风硬、做实事的财 政干部队伍。 姜杰华 于海生 作,减少各类资金沉淀,降低资金 损失风险,规范财政业务工作。 尹珍辉

开发区财政分局加强往来款项清理工作

为进一步加强财政资金管 理,提高财政资金的使用效率,着 力解决往来款项长期挂账问题, 近日,开发区财政分局对存量资 金情况进行专项审计。针对"撤 并乡镇"以来往来资金形成历史 较长,情况复杂的特点,该分局结 合会计师事务所的意见,深入清 查摸底,认真进行核实核对工 作。本次共对29户往来单位进行 应收款清理。下一阶段,该分局 将继续深入推进往来款项清理工

丹阳市财政局 主办 2018年 第**32**期 局办公室电话 86524964 行风监督电话 86923136

评价工作的科学性和精准性, 近 日,我市财政局组织相关单位人员 召开绩效评价工作商讨会, 对委托 评价的科技发展认定后补助项目和 城乡公交一体化项目的评价方案和

为了进一步增强财政资金绩效

评价指标体系做了详细的解读、分 析和讨论。 第三方评价机构首先对两个项 目评价指标体系做了说明。科技局

和交运局对分值设置、指标设置和

评分标准等发表了不同的观点。财 政局财监科认为要在投资多而公共 交通机动化出行分担率低等问题上 多做深入思考分析。财政局相关业 务科室也做了合理的建议和补充。 与会同志纷纷表示将通力协作,全 力配合做好全年的绩效评价工作。

财政局还将组织相关单位人员 召开另四个项目的绩效评价工作商

财监科